


Ecnun cymma undp umcna
OrNTCA Ha 3, TO U YUCHO
OeriuTcA Ha 3; ecnn
cCyMmMa uudgp 4ymcna He
AerinTcs Ha 3, ToO U YUcno
He OeryIuTcAa Ha 3




































Mama npuHecrna getamMm Tpu oAMHAKOBbIX NoAapkKa.
MoxeT nu ObITb, YTO..
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* % He BepHO_

i1 Bo Bcex nopapkax O6bis1o 25 '
- KOHderT. SERHO!
2 Bo Bcex nogapkax Obisio 63

. KOH®eTbL.
3 Bo Bcex nopgapkax obino 53
- KOHMeTbl.

t4‘ Bo Bcex nopgapkax 6bino 75
KOHET.

BEPHO!



3agaHue Ne 1.

BapuaHT | OTBeT BapuaHrt li OTBeT
U3 U3
nepe4vyucrieH nepe4vyucrieH
HbIX YUcen HbIX YUcen
BblOepurte BblOepurte
Te, KOTOpPble 4866 Te, KOTOpPble 541 8
AeNnATCHA AenATCHA
e | 2106 | e | 28026
4866, 3035, 5418, 3204
50047, 3125,
2106 28026,

3204




3agaHue Ne 2.

BapuaHT | OTBeT BapuaHr Il OTBeT
U3 U3
nepevyuncrieH nepevyuncrieH
HbIX Yucern HbIX Yucern
BblOepurte BblOepurte
Te, KOTOpble 7160 Te, KOTOpble 6071
He OenAaTcH He OenAaTcH
- 4870 s 3722
7160, 6071,
99074, 75045,
4870

3722




3agaHue Ne 3.

BapuaHT | OTBeT BapwuaHT li OTBeT
Hangure Hangute
3Ha4YeHwuA 3HaYeHwus
YUCNOBbIX 256 + 34=290 YUCNOBbIX 364+26=390
BbIPpa)XXeHUn n & BbIPpaXXeHUn n oA
o kg 625 + 123=748 L 425+126=551
orBet Tonbko | 704 — 425=279 | oreer Tonbko | 635-356=279
Te pesyneTathl, | QTBET: 279 L OTBET: 279
KOTOpble pe3ynbTaThl,
Aenarca Ha 3: KOTOopble
256 + 34 = AenAaTcsa Ha 3:
625 + 123 = O TREDS
704 — 425 = 425 + 126 =

635 — 356 =




3agaaHue Ne 4.

BapuaHT | OTBeT BapwuaHT li OTBeT
B marasuH Ans
npuBes3nun Tpu y4€HUKOB
OAVWHAKOBbIX 6-bIX KNnaccos
KOPOOKM C OTBET: HeT |npuBeanuTtpn| OTBET: ga
eJI04HbIMM OOMHAKOBbIX
UrpyLuKamMmu. KOpPOOKU c
MoxeT nu aTnacamu no
ObITb, YTO BO reorpadcpumn.
BCeX MoxeT nu
KOpoOKax ObITb, YTO
oKa3anacb BCero

241 vrpywka?

npusBesnu 78
atnacoB?




e BAELT:

e [locTapaTbCa HAUTU NMPU3HAKN
aAenuMmocTu Ha 9 n Ha 11.

* N3 yyeObHMKa: Ne86, Ne 87, Ne 68



